
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 . را مشخص کنید( )ا نادرست ی( )درستی  -1
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  .کنید مشخص دلیل ذکر با نیست؟ مجموعه یک کنندة مشخص زیر های عبارت از یک کدام -7
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 N  k | 3- k3}  =A {=     {1.4.7.10و ...  { 

77/0 

 . را هاشور بزنیدC  (A-C ) مجموعه مقابل نمودار در -7
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 . با توجه به نمودار مقابل، مجموعه های زیر را با اعضاء مشخص کنید -8
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 . دارد 1800  چون زاویه بزرگ تر از: چند ضلعی مقابل محدب است یا مقعر؟ چرا؟ روش اول( الف  -12
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   . اثبات لازم نیست. فرض و حکم مسئله زیر را بنویسید -14
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                                         .باشند، حاصل عبارات زیر را بدست آورید y > 0و  x < 0اگر ( الف -17
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